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Задачи:

1.Продолжать знакомить детей с нетрадиционной изобразительной техникой – рисование ладошкой, учить рисовать знакомый образ с помощью данной техники.
2.Развивать у детей осязательные восприятия, мелкую моторику и координацию движений рук, аккуратность во время деятельности.

3.Закрепить освоение сенсорных эталонов детей.
4.Воспитывать у детей отзывчивость, доброту, умение сочувствовать персонажам, желание помочь, когда они в этом нуждаются, поддерживать у детей желание доводить начатое дело до конца, следуя игровой мотивации занятия.
Предварительная работа:

- наблюдения за солнцем во время прогулок

- рисование солнышка карандашами, красками в традиционной форме
- рассматривание тематических иллюстраций
- пластилинография «Солнышко»

- аппликация на тему «Солнышко»
Использование образовательных технологий на занятии:

- игровые технологии
- личностно-ориентированная технология

- авторская методика развития творческих способностей детей с использованием нетрадиционных методов

- артехнологии

- здоровьесберегающая технология

Словарная работа на занятии: солнышко круглое, желтое, у солнышка много лучей, светит; нет солнышка – темно,  луч разбудил птицу (пчелу, зайца, кота, петуха, корову), вот утро, день, вечер, ночь, темно, тут звезды, месяц, солнышко спит, птица (пчела…), спит, все спят. Что мы делаем утром? Умываемся, чистим зубы, делаем зарядку. Солнышко спит, не просыпается. Солнышко, вставай. Возьмите кисточку, наберите краску, намажьте ладошку.
Материал к занятиям:

- мольберт

-фланелеграф с набором силуэтных тематических персонажей для инсценирования сказки (солнышка, птицы, петуха, пчелы, кота, собаки, коровы)

- лист ватмана с изображением силуэта солнца
- тканевый коврик для релаксации
- графическая карта-инструкция последовательности действий
музыкальное сопровождение занятия: колыбельная песня «За печкою поет сверчок» композитора Р.Паулса, в исполнении В. Талызиной; музыкальная композицию «Детская зарядка»; песня «Улыбка» на музыку В.Шаинского  слова М.Пляцковского

на каждого ребенка:

- фартук

- баночка с краской желтого цвета

- клеенка

- кисточка

- банка  с водой

- мокрая тряпочка для рук
Ход занятия.

 I этап: Организационный момент (настрой на деятельность)     

 В. – У нас гости. Поздоровайтесь.

Д. – Привет.
В. – Сядьте правильно, руки на колени. Смотрите на меня.

Воспитатель предлагает вниманию детей картинку с изображением солнышка. 

В. – Что это?
Д. – Солнышко.
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В. – Посмотрите. Какое солнышко по форме??

Д. – Круглое.
В. – Какое по цвету? 

Д. – Желтое.

В. – Что это?

Д. – Лучи.

В. – Сколько лучей?

Д. – Много.

В. – Верно. Солнышко круглое, желтое, всем светит. Когда нет солнышка – темно и холодно.
Воспитатель показывает на фланелеграфе адаптированную инсценировку-сказку «Утренние лучи» К.Ушинского с демонстрацией персонажей сказки на фланелеграфе.
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           Солнышко проснулось..

           Луч разбудил птицу. Птица проснулась. 
           Луч  разбудил зайца. Заяц  проснулся.

          Луч разбудил петуха. Петух проснулся.
         Луч разбудил пчелу. Пчела полетела на цветы.
         Луч разбудил кота, кот сказал: «Мяу!»
         Луч разбудил корову, корова сказала «Му-у-у!».
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         Вот утро, день, вечер.
         Солнышко спит.
         Ночь, темно. Тут звезды, тут месяц. солнышка нет.
         Птица спит, заяц спит, петух спит, пчела спит, кот спит,  корова  спит. Все спят.

В. – Давайте и мы отдохнем.
Воспитатель предлагает детям прилечь на ковер (релаксация), закрыть глаза и отдохнуть под колыбельную песню «За печкою поет сверчок», композитора Р.Паулса, в исполнении В. Талызиной.
Воспитатель в это время ставит на мольберт лист ватмана с изображением силуэта спящего солнышка.

По окончании колыбельной воспитатель «будит» детей.

В. – Ночь прошла. Утро. Вы проснулись. Что мы делаем утром?
Д. – Умываемся, чистим зубы, делаем зарядку.

Дети вместе с воспитателем под композицию «Детская зарядка» выполняют движения по тексту песни.

Воспитатель предлагает детям сесть на стульчики перед мольбертом.
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В. – Ай-ай-ай. Утро, а солнышко спит. Темно и холодно. Птица плачет, заяц плачет, пчела плачет, петух плачет,  кот плачет, корова  плачет. Надо помочь друзьям.  Давайте мы попробуем разбудить солнышко. Скажем: солнышко, вставай. Солнышко спит.
В. - Чего нет у солнышка?
Д. – Нет лучей.

В. - Верно, давайте нарисуем солнышку лучи, и оно проснется. 
В. – Наденьте фартук, идите к столу.
III этап: подуктивная деятельность детей

В. – Покажите руки. Где ладошки? будем рисовать ладошками.
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Воспитатель напоминает детям технику исполнения работы, ориентирует на графическую карту – инструкцию последовательности действий предстоящей работы:
1. Возьмите кисточку.

2. Наберите краску.
3. Намажьте ладошку краской.

4. Поставьте кисточку в воду.
Воспитатель по очереди подзывает детей мольберту и помогает сделать отпечаток ладошки около силуэта солнца, пока заполнится все пространство вокруг солнышка.
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V этап: Итог занятия.

В. – Молодцы. Возьмите мокрую тряпочку, вытрите руки, идите ко мне.
В. – Что мы нарисовали?

Д. – Лучи.
В. – Верно, солнечные лучи. Чем рисовали?
Д. – Ладошкой.

В. – Смотрите, солнышко проснулось.
Воспитатель открывает глаза солнцу.

В. – Солнышко говорит: Спасибо, дети. Вы – молодцы, помогли мне проснуться.
В. – Светло и тепло. Птица рада, пчела рада, корова рада, заяц рад, петух рад,  кот рад и мы рады. Будем плясать.
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Воспитатель вместе с детьми выполняет танцевальные движения под песню «Улыбка» на музыку В.Шаинского, слова М.Пляцковского
